



ADIESTRAMIENTO EN ADUANAS. Para ofrecer mejor atención a los viajeros, tanto en aeropuertos, puestos marítimos como en sitios fronterizos, la Dirección de la Policía de Aduanas desarrolla un curso para clases de ese cuerpo. Los abogados Pablo Rodríguez Lara y Mauricio García Sosa, acompañados del capitán Oscar Gómez Rodezno, frente al grupo de clases. (Foto de Peñate Zambrano).

No Hay Alojamiento para Atender a los Turistas

Después de siete meses de intensiva investigación en todo el territorio nacional, 28 jóvenes de la escuela Superior de Turismo han finalizado que El Salvador no cuenta con suficientes alojamientos para atender a los turistas ni buena señalización y

hay falta de carreteras de acceso a los centros turísticos y falta de transporte.

Los futuros técnicos en turismo —con estudio superior no universitario—, han realizado la investigación previa a la creación de una oficina de orientación de

vacaciones que se abrirá para promover excursiones a bajo costo, para empleados y obreros de la libre empresa y públicos. El estudio fue entregado ayer por los jóvenes a representantes de la oficina turística, el cual consta con detalles de los escasos hoteles en el interior del país donde pueden hospedarse los visitantes, los restaurantes, medios de transporte, circuitos turísticos, información de los sitios de recreación, centros de producción artesanal, estaciones de gasolina, red de carreteras, la demanda y oferta del turismo, etc.

En la tesis especifican los estudiantes que aunque en ciertos lugares existen algunos servicios, éstos no son apropiados o no se dan

—Favor pase a la Pág. 13.

—Favor pase a la Pág. 12.

Diputado Guerrero Aconseja

"No hay que Decir si a Todo lo que Diga el Presidente"

"No hay que decir si a todo lo que diga el Presidente de la República", aconsejó el doctor José Francisco Guerrero a sus colegas diputados, ayer, después de que la Asamblea Legislativa lo eligió 2º. Magistrado propietario de la Cámara Segunda de lo Laboral con sede en San Salvador.

El Dr. Guerrero ha venido fungiendo como Primer Secretario de la Directiva del Poder Legislativo en el presente régimen y en el anterior del Cnel. Molina. También fue diputado en pasadas administraciones y en todos los gobiernos peenistas fue uno de los abanderados más fogosos de esa causa.

Esta última condición fue

Señora Ultimada a Tiros en Caserío de San Miguel

SAN MIGUEL. Elba Robles García, de 30 años, fue ultimada de cinco balazos el miércoles en la noche en el caserío El Tular, cantón Las Delicias, de esta jurisdicción.

Según las primeras investigaciones el hechor es Salomón Garcilazo, quien llegó acompañado de Esteban Ayala Bonilla a casa de la ahora occisa.

Ayala Bonilla —según los informes— raptó hace algunas semanas a una hija de la Robles García, pero logró escapar yéndose a casa de sus padres Rómulo García y Elba Robles García.

Antenoche —agregaron los datos— Ayala Bonilla y Garcilazo llegaron a casa de la menor, con la idea de llevársela de nuevo, pero la señora salió y dijo que su hijo no se encontraba allí. Garcilazo, sin decir nada, sacó el revólver y acribilló a la Robles García, y huyó junto con su acompañante.

resaltada por todos sus compañeros diputados, al grado de que doña Rosalinda Pineda de Garay Pacheco en una arenga im-

Santaneco Perece en Choque en los Angeles, California

SANTA ANA. Trágicamente pereció en Los Angeles, California, Estados Unidos, el santaneco Oscar Armando Nuñez Vásquez, de 31 años, quien tenía dos años seis meses de residir allá según informa a EL DIARIO DE HOY sus padres Carlos Nuñez y Rosa Vásquez de Nuñez, residentes en el final de la 2ª Avenida Norte, El accidente lo sufrió el compatriota el viernes 21 del corriente cuando regresaba de su trabajo a bordo de

su vehículo, el cual fue embestido por otro.

Nuñez Vásquez, conocido en los sectores deportivos cariñosamente como "El Pollo Nuñez", militó como defensor en los equipos "El Gatos de Monterrey", "San Lorenzo", "Coscafé", "Excelsior", Antiguo C.D., "FAS" y otros por lo que su deceso ha sido muy lamentado Oscar Armando deja a su esposa Vilma Velis con

—Favor pase a la Pág. 13.

Motorista Ultimado Cuando iba a Denunciar un Asalto

SAN VICENTE. El motorista Joaquín Alonso González Méndez, fue ultimado de un tiro cuando se dirigía a denunciar un asalto en el Juzgado Primero de Paz de Teocoluca, contra dos hombres y dos mujeres.

González Méndez fue ultimado el 20 a las 12 del día frente a la casa de don Ramón Chávez, en céntrico sector de Teocoluca.

A la víctima le reconocieron un balazo en el rostro y le encontraron el escrito que iba a presentar, en el cual decía que el 16 de agosto, cuando caminaba en el cantón Las Pampas, fue asaltado por Juan Palacios, Josefa Zepeda, María Zepeda y un desconocido, afirmando que los hombres lo atacaron con corvos y las mujeres con piedras, hasta que lo derribaron al suelo y que las mujeres le

robaron de su pantalón 425 colones.

En la denuncia, González Méndez manifestaba que después del asalto se fue para donde sus parientes en Izalco, quienes lo trasladaron al Hospital de Sonsonate y que a consecuencia de las lesiones que recibió quedó con deficiencias en la voz.

Respecto al segundo hecho, la Guardia dice que el victimario del motorista no ha sido identificado, pero hay un testigo que lo podría reconocer, agregando que el testigo vio cuando el hechor le robó una mochila a la víctima, donde portaba una pistola.

La familia del muerto sospecha que los familiares de los denunciados sean los autores del homicidio, lo cual aún no se ha establecido.

Reunión de Homosexuales C.A. en esta Capital en Noviembre

Homosexuales de Centro América se reunirán por primera vez en San Salvador, el 26 de noviembre, en un "convivio espiritual" en el que aprovecharán la realización de algunas actividades sociales "para ayudar a sus comunidades" en el alivio de problemas comunes como la mendicidad, la vagancia infantil, el consuelo a los ancianos asilados y otros parecidos.

"Los homosexuales hemos estado marginados de estas actividades que otros desarrollan con bastante éxito y por lo mismo deseamos tener la oportunidad de ayudar a la gente necesitada no sólo de cosas materiales sino también del apoyo espiritual", dijo a EL DIARIO DE HOY uno de los organizadores del evento.

"Por ejemplo, agrega, los an-

—Favor pase a la Pág. 11.



Sitio de los Hechos

Acera de la farmacia San Nicolás, frente a la plaza Hula-Hula, donde ayer murió la señora María de la Paz Vides, vendedora ambulante. Los curiosos rodean el cadáver. (Foto de Peñate Zambrano).

ambulante. Los curiosos rodean el cadáver. (Foto de Peñate Zambrano).